

# 关于随着在感染法上的位置更改的基本感染对策

## 今后的方针・考量 (令和5年5月8日开始)

因为国家废止了基本的对策方针和根据企业区分指南，关于日常中的基本感染对策，根据以下的观点转换对应。

- ① 尊重自主选择，**基本根据个人和企业的判断。**
- ② 作为国家和县**一律不做任何要求，由个人和企业自行采取自主的感染对策。**  
国家和县会为**个人和企业提供判断的情报。**

### < 个人的对应 >

项目	今后的考量
佩戴口罩	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 尊重个人选择，是否佩戴由个人判断</li> <li>• 如就诊时和访问医疗机关或养老设施等一定场合下，推荐佩戴口罩 (参考添付)</li> <li>• 感染新型冠状病毒时，从出现症状翌日开始十天内推荐佩戴口罩 (家人等感染新冠时，请在出现症状翌日开始的五天内注意身体，佩戴口罩并减少与重症化风险高的人员的接触)</li> </ul>
换气对策、消毒手指	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 一律不做任何要求，但作为根据新型冠状病毒感染病的特征制定的基本感染对策，持续有效</li> </ul>
回避三密	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 一律不做任何要求，但在流行期间，关于高龄者等重症化风险高的人，在空气不流通场所和有大量不特定人员的混乱场合时，将避免近距离会话作为感染对策是有效的。 (无法避免的场合，佩戴口罩是有效的)</li> </ul>
在喝酒等情况时的「献杯・返杯」	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 是否进行由个人判断，但在有发热等症状时，建议控制</li> </ul>

### < 企业的对应 >

项目	对应的效果等	今后的考量
在入场时的体温检测	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 有助于掌握发热者，提高健康管理意识</li> </ul>	一律不做任何要求
在入口处设置消毒液	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 消毒手指和除菌是有效果的</li> <li>• 可以为有意向的人士提供消毒手指的机会</li> </ul>	
设置亚克力板、塑料薄膜等隔离 (隔断)	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 作为遮断飞沫的物理手段是有效的</li> <li>• 对于气溶胶，隔断无法完全遮断，所以首先彻底的换气是必要的</li> </ul>	